

**Suniversity s.r.o., so sídlom Blažov Kolónia 542, Kútники 929 01, IČO: 50 746 928  
(ďalej len „spoločnosť“), zastúpená konateľom Viktoriou Tóthovou, Agátova 383/9,  
Malé Dvorníky 929 01, štátny občan SR**

Mestský úrad  
Hlavná ulica 50/1  
929 01 Dunajská Streda

Mestský úrad Dunajská Streda	
Dátum:	14-08-2023
Podacie číslo:	38385
Podateľ:	
Príjemca:	

**Vec: Žiadosť o udelenie súhlasu mesta podľa zákona 596/2003 Z.z. v platnom znení**

Dolu podpísaná Viktória Tóthová, Agátová 383/9, Malé Dvorníky 929 01, štátny občan SR, konateľ spoločnosti, týmto žiadam mesto Dunajská Streda o udelenie súhlasu podľa ustanovenia § 16 ods. 1) písm. l zákona 596/2003 Z.z. v platnom znení so zriadením sídla základnej školy, ktorej zriaďovateľom je spoločnosť na území mesta Dunajská Streda. Spoločnosť je zriaďovateľom nasledovnej školy: **Súkromná základná škola Suniversity s vyučovacím jazykom maďarským - Suniversity Magán Alapiskola**. Spoločnosť žiada o poskytnutie súhlasu mesta so zriadením sídla predmetnej základnej školy na území mesta a to za účelom možnosti zaradenia školy do siete.

Táto škola by z dlhodobého hľadiska mohla priniesť viacero nasledovných výhod pre mesto Dunajská Streda:

**1. Diverzifikácia ponúkaných vzdelávacích programov:**

Bilingválna škola s vyučovacím jazykom maďarským a anglickým s alternatívnou Montessori metódou vyučovania by rozšírila možnosti vzdelávania v meste. Rodičia by mali možnosť zvoliť školu, ktorá lepšie vyhovuje potrebám a preferenciám ich detí.

**2. Zaujímavá voľba pre rodičov:**

Zistili sme veľký záujem rodičov o takýto typ školy, ako to náš prieskum aj dokazuje. Existuje potreba a dopyt po alternatívnych vzdelávacích prístupoch. Tento typ školy by mohol presvedčiť rodičov o správnosti ich rozhodnutia, ktorí chcú pre svoje deti výučbu v iných jazykoch a formách, než je bežné.

3. Podpora viacjazyčnosti:

Bilingválna škola by mohla prispieť k rozvoju jazykových schopností detí, čo je v dnešnej globalizovanej spoločnosti veľmi cenná a potrebná schopnosť.

4. Spolupráca so školami v okolitých regiónoch:

Škola by mohla spolupracovať s inými bilingválnymi/alternatívnymi školami v okolí, čo by mohlo viesť k posilneniu vzájomnej spolupráce a výmeny osvedčených postupov.

5. Podpora zachovania kultúrnej identity:

Záujem o takúto školu maďarských rodín, ktoré kvôli absencii alternatívnych škôl by inak nevolili školu s materinským vyučovacím jazykom maďarským, by mohol prispieť k zachovaniu kultúrnej a jazykovej identity ich detí. Tým by sa upevňovalo maďarské dedičstvo mesta a posilňovala by sa väzba detí na svoju kultúrnu a jazykovú tradíciu.

6. Vysoká kvalita výučby:

Spolupráca učiteľov so znalosťami anglického jazyka a ovládanie Montessori metód vyučovania s rodičmi by mohli zabezpečiť vysokú kvalitu výučby. Špecifický pedagogický prístup by mohol znamenať mimoriadny prínos pre všetkých žiakov.

7. Prilákание zahraničných investorov, manažérov a pracovníkov:

Takáto výnimočná škola v Dunajskej Strede by s najväčšou pravdepodobnosťou prilákala zahraničných investorov, manažérov a pracovníkov, ktorí hľadajú školu pre svoje deti a s určitosťou by oslovili aj rodinných príslušníkov. Táto škola by mohla poskytnúť vysokokvalitné vzdelanie a zároveň by bola dôvodom pre ich rozhodnutie usadiť sa alebo investovať do mesta. To by mohlo prispieť k rozvoju miestneho hospodárstva a k medzinárodnému a multikultúrnemu obohacovaniu školského prostredia.

8. Prilákание nových rodín do mesta:

Možnosť študovať vo vyhľadávanej bilingválnej škole by mohla prilákať aj nové rodiny s vysokoškolským vzdelaním do Dunajskej Strede, čo by mohlo viesť k nárastu obyvateľstva s najvyšším ukončeným vzdelaním a tak aj k ekonomickému rozvoju mesta.

Tieto faktory by mohli prispieť k obohateniu vzdelávacieho systému v meste Dunajská Streda a priniesť výhody pre deti, rodičov, pre samotné mesto a aj pre zahraničných záujemcov o štúdium a podnikanie v tejto oblasti.

Za kladné vybavenie žiadosti Vám vopred ďakujem,

V Dunajskej Strede, dňa 14. 08. 2023

  
**Suniversity s.r.o.**  
zast. Viktóriou Tóthovou

Suniversity s.r.o. so sídlom Blažov Kolónia 542, Kútniky 929 01, IČO: 50 746 928  
(ďalej len „spoločnosť“) zastúpená kontaktnou osobou: **Petrou Tóthovou**, +421 907 149 274,  
**petra.toth27@hotmail.co.uk**

**Vážený pán primátor Zoltán Hájos**

**Mestský úrad**

**Hlavná ulica 50/16,**

**929 01 Dunajská Streda**

Mestský úrad Dunajská Streda	
Dátum:	14 -08- 2023
Podané dňa:	Číslo spisu:
Prílohy/listy:	Vypavuje:

**Vec: Žiadosť o udelenie termínu stretnutia**

Dolu podpísaná Viktória Tóthová, Agátova 383/9, Malé Dvorníky 929 01, štátny občan SR ako konateľ spoločnosti, týmto žiadam pána primátora Zoltána Hájosa o poskytnutie termínu stretnutia. Spoločnosť žiada termín stretnutia za účelom zriadenia sídla **Súkromnej základnej školy Suniversity s vyučovacím jazykom maďarským - Suniversity Magán Alapiskola, Nám. sv. Štefana 1190/4 Dunajská Streda 92936**, na území mesta, a to za účelom možnosti zaradenia predmetnej školy do siete.

Za kladné vybavenie žiadosti vopred ďakujem

V Dunajskej Strede dňa 14.08.2023

  
**Suniversity.s.r.o.**  
zast. Petrou Tóthovou